

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Комп'ютеризовані та робототехнічні системи»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології
галузі знань 15 Автоматизація та приладобудування

Освітньо-професійна програма «Комп'ютеризовані та робототехнічні системи» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології реалізується у Харківському національному університеті радіоелектроніки. Актуальність розробленої програми полягає в необхідності підготовки висококваліфікованих інженерів і науковців, які забезпечать ефективне використання сучасної мікропроцесорної та комп'ютерної техніки, робототехніки та спеціалізованого програмного забезпечення для комплексного розв'язання науково-практичних задач в галузі автоматизації та приладобудування.

Представлена програма розкриває повною мірою мету, об'єкт, цілі, методи підготовки. Запропонований перелік інструментів та обладнання для забезпечення освітнього процесу, видів викладання та оцінювання, програмних компетентностей та результатів навчання, перелік компонент освітньо-професійної програми та структурно-логічна схема їх вивчення забезпечують досягнення цілей програми.

Розроблена освітня програма забезпечує формування інтегральних, загальних та спеціальних компетенцій у здобувачів другого рівня вищої освіти. Перелік компонент освітньо-професійної програми представлено в логічній послідовності та з урахуванням сучасних вимог до фахівців. Продемонстровано взаємозв'язок між включеними до програми освітніми компонентами та навичками і знаннями, які вони формують у здобувача освіти.

В цілому представлена освітньо-професійна програма «Комп'ютеризовані та робототехнічні системи» за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології для другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути рекомендована для підготовки магістрів на високому рівні з урахуванням сучасних вимог до фахівців.

Заступник Генерального директора

ДНВП «Об'єднання Комунари»



О.В. Бірюков